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Dated: February 4, 2011. 
Carolyn M. Clancy, 
Director. 
[FR Doc. 2011–3390 Filed 2–16–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4160–90–M 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Agency for Healthcare Research and 
Quality 

Patient Safety Organizations: 
Voluntary Delisting From West Virginia 
Center for Patient Safety 

AGENCY: Agency for Healthcare Research 
and Quality (AHRQ), HHS. 
ACTION: Notice of Delisting. 

SUMMARY West Virginia Center for 
Patient Safety: AHRQ has accepted a 
notification of voluntary relinquishment 
from West Virginia Center for Patient 
Safety, a component entity of West 
Virginia Hospital Association, West 
Virginia Medical Institute (WVMI), and 
West Virginia State Medical. 
Association (WVSMA), of its status as a 
Patient Safety Organization (PSO). The 
Patient Safety and Quality Improvement 
Act of 2005 (Patient Safety Act), Public 
Law 109–41, 42 U.S.C. 299b-21–b-26, 
provides for the formation of PSOs, 
which collect, aggregate, and analyze 
confidential information regarding the 
quality and safety of health care 
delivery. The Patient Safety and Quality 
Improvement Final Rule (Patient Safety 
Rule), 42 CFR Part 3, authorizes AHRQ, 
on behalf of the Secretary of HHS, to list 
as a P50 an entity that attests that it 
meets the statutory and regulatory 
requirements for listing. A P50 can be 
‘‘delisted’’ by the Secretary if it is found 
to no longer meet the requirements of 
the Patient Safety Act and Patient Safety 
Rule, including when a PSO chooses to 
voluntarily relinquish its status as a 
PSO for any reason. 
DATES: The directories for both listed 
and delisted PSOs are ongoing and 
reviewed weekly by AHRQ. The 

delisting was effective at 12 Midnight 
ET (2400) on January 20, 2011. 
ADDRESSES: Both directories can be 
accessed electronically at the following 
HHS Web site: http:// 
www.pso.AHRQ.gov/index.html. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Diane Cousins, RPh., Center for Quality 
Improvement and Patient Safety, AHRQ, 
540 Gaither Road, Rockville, MD 20850; 
Telephone (toll free): (866) 403–3697; 
Telephone (local): (301) 427–1111; TTY 
(toll free): (866) 438–7231; TTY (local): 
(301) 427–1130; E-mail: 
pso@AHRQ.hhs.Qov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Background 

The Patient Safety Act authorizes the 
listing of PSOs, which are entities or 
component organizations whose 
mission and primary activity is to 
conduct activities to improve patient 
safety and the quality of health care 
delivery. HHS issued the Patient Safety 
Rule to implement the Patient Safety 
Act. AHRQ administers the provisions 
of the Patient Safety Act and Patient 
Safety Rule (PDF file, 450 KB. PDF 
Help) relating to the listing and 
operation of PSOs. Section 3.108(d) of 
the Patient Safety Rule requires AHRQ 
to provide public notice when it 
removes an organization from the list of 
federally approved PSOs. 

AHRQ has accepted a notification 
from the West Virginia Center for 
Patient Safety, a component entity of 
West Virginia Hospital Association, 
West Virginia Medical Institute (WVMI), 
and West Virginia State Medical 
Association (WVSMA), PSO number 
P0044, to voluntarily relinquish its 
status as a PSO. Accordingly, the West 
Virginia Center for Patient Safety, a 
component entity of West Virginia 
Hospital Association, West Virginia 
Medical Institute (WVMI), and West 
Virginia State Medical Association 
(WVSMA), was delisted effective at 12 
Midnight ET (2400) on January 20, 2011. 
More information on PSOs can be 

obtained through AHRQ’s PSO Web site 
at http://www.pso.AHRQ.gov/ 
index.html. 

Dated: February 4, 2011. 
Carolyn M. Clancy, 
Director. 
[FR Doc. 2011–3376 Filed 2–16–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4160–90–M 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

Title: ACF Grantee Survey of the Low 
Income Home Energy Assistance 
Program (LIHEAP). 

OMB No.: 0970–0076. 
Description: The LIHEAP Grantee 

Survey is an annual data collection 
activity, which is sent to grantees of the 
50 states and the District of Columbia 
administering the Low Income Home 
Energy Assistance Program (LIHEAP). 
The survey is mandatory in order that 
national estimates of the sources and 
uses of LIHEAP funds can be calculated 
in a timely manner; a range can be 
calculated of State average LIHEAP 
benefits; and maximum income cutoffs 
for four-person households can be 
obtained for estimating the number of 
low-income households that are income 
eligible for LIHEAP under the State 
income standards. The need for the 
above information is to provide the 
Administration and Congress with fiscal 
estimates in time for hearings about 
LIHEAP appropriations and program 
performance. The information also is 
included in the Departments annual 
LIHEAP Report to Congress. Survey 
information also will be posted on the 
Office of Community Services LIHEAP 
Web site for access by grantees and 
other interested parties. 

Respondents: 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

LIHEAP Grantee Survey .................................................................................. 51 1 3.50 178.50 

Estimated Total Annual Burden 
Hours 178.50. 

Additional Information: Copies of the 
proposed collection may be obtained by 
writing to the Administration for 
Children and Families, Office of 

Administration, Office of Information 
Services, 370 L’Enfant Promenade, SW., 
Washington, DC 20447, Attn: ACF 
Reports Clearance Officer. All requests 
should be identified by the title of the 

information collection. E-mail address: 
infocollection@acf.hhs.gov. 

OMB Comment: OMB is required to 
make a decision concerning the 
collection of information between 30 
and 60 days after publication of this 
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document in the Federal Register. 
Therefore, a comment is best assured of 
having its full effect if OMB receives it 
within 30 days of publication. Written 
comments and recommendations for the 
proposed information collection should 
be sent directly to the following: Office 
of Management and Budget, Paperwork 
Reduction Project, Fax: 202–395–7285, 
E-mail: OIRA_SUBMISSION@OMB.
EOP.GOV. 

Attn: Desk Officer for the 
Administration for Children and 
Families. 

Robert Sargis, 
Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. 2011–3636 Filed 2–16–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Comment Request 

Title: Analysis of Engagement in 
Additional Work Activities and 
Expenditures on other Benefits and 
Services within the Temporary 
Assistance for Needy Families Program. 

OMB No.: New collection. 
Description: The Administration for 

Children and Families (ACE) is 
proposing an information collection 
activity as part of the Analysis of 
Engagement in Additional Work 
Activities and Expenditures on other 

Benefits and Services within the 
Temporary Assistance for Needy 
Families Program (TANF) project. The 
proposed information collection 
consists of semi-structured interviews 
with key state TANF respondents on 
questions of engagement in additional 
work activities and expenditures of 
other benefits and services. 

Through this information collection, 
ACF seeks to elucidate the data 
presented in reports submitted by states 
to the ACF Office of Family Assistance 
(OFA) as required by the Claims 
Resolution Act of 2010. This collection 
is separate from the state reports to OFA 
required by the Act. 

Respondents: State administrators 
responsible for the TANF Program. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument 
Annual 

number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total annual 
burden hours 

Discussion Guide for Use with State TANF officials ....................................... 40 2 8 640 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 640. 

In compliance with the requirements 
of Section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Administration for Children and 
Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 
information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Planning, Research 
and Evaluation, 370 L’Enfant 
Promenade, SW., Washington, DC 
20447, Attn: OPRE Reports Clearance 
Officer. E-mail address: 
OPREinfocollection@acf.hhs.gov. All 
requests should be identified by the title 
of the information collection. 

The Department specifically requests 
comments on (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 

comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication. 

Dated: February 8, 2011. 
Steven M. Hanmer, 
Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. 2011–3277 Filed 2–16–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–09–M 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Notice of Meeting; National 
Commission on Children and Disasters 

AGENCY: Administration for Children 
and Families, Department of Health and 
Human Services. 
ACTION: Notice of Meeting. 

DATES: The meeting will be held on 
Monday, March 14, 2011, from 9:30 a.m. 
to 3:30 p.m. 
ADDRESSES: The meeting will be held at 
the Administration for Children and 
Families, 901 D Street, SW., 
Washington, DC 20024. To attend either 
in person or via teleconference, please 
register by 5 p.m., Eastern Time, March 
10, 2011. To register, please e-mail 
Jacqueline.Officer@acf.hhs.gov with 
‘‘Meeting Registration’’ in the subject 
line, or call (202) 205–9560. Registration 
must include your name, affiliation, and 
phone number. If you require a sign 
language interpreter or other special 

assistance, please call Jacqueline Officer 
at (202) 205–9560 or e-mail 
Jacqueline.Officer@acf.hhs.gov as soon 
as possible and no later than 5 p.m. 
Eastern Time, March 1, 2011. 

Agenda: The Commission will: (1) 
Hear testimony from federal and non- 
federal officials on the status of 
recommendations from its 2010 Report 
to the President and Congress. 

Written comments may be submitted 
electronically to 
Juliana.Sadovich@acf.hhs.gov with 
‘‘Public Comment’’ in the subject line. 
The Commission recommends that you 
include your name, mailing address and 
an email address or other contact 
information in the body of your 
comment. This ensures that you can be 
identified as the submitter of the 
comment, and it allows the Commission 
to contact you if further information on 
the substance of the comment is needed 
or if your comment cannot be read due 
to technical difficulties. The 
Commission’s policy is that the 
Commission will not edit your 
comment, and any identifying or contact 
information provided in the body of a 
comment will be included as part of the 
comment placed in the official record. 

The Commission will provide an 
opportunity for public comments during 
the public meeting on March 14, 2011. 
Those wishing to speak will be limited 
to three minutes each; speakers are 
encouraged to submit their remarks in 
writing in advance to ensure their 
comment is received in case there is 
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